

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 90 (10338) СРЕДА, 9 ноября 2022 года

Выходит по средам и пятницам



Актуально

Несколько вопросов на «больную» тему

Министр здравоохранения Калужской области Константин Пахоменко посетил с рабочим визитом Спас-Деменский район.

Константин Валентинович совместно с главным врачом Центральной межрайонной больницы №1 Татьяной Варочко провел прием граждан по личным вопросам. Они отвечали на вопросы посетителей более двух часов.

В числе озвученных спасдеменцами проблем - обеспечение фельдшерско-акушерских пунктов, стационара и льготников медицинскими препаратами, укомплектованность поликлиники специалистами узкого профиля, работа скорой и неотложной помощи и трудности с записью на прием к врачам. Цифровизация здравоохранения, в частности, переход медицинских учреждений на новую версию электронной регистратуры стала самой остро обсуждаемой темой на встрече с руководителем регионального минздрава. Много было вопросов и личного характера. Министр дал подробные разъяснения по каждому обращению. Часть вопросов удалось решить на месте, другие он взял под личный контроль.

Константин Пахоменко отметил, что встречи с жителями для

него - важное направление работы. Такое общение позволяет лично вникнуть в каждую ситуацию, увидеть самые болевые точки и в конце концов решать возникающие проблемы.

В ходе поездки состоялась встреча министра с главой администрации МР «Спас-Деменский район» Владимиром Бузновым, на которой были обсуждены злободневные вопросы районного здравоохранения. Некоторые проблемы уже находятся в стадии решения. Например, Константин Валентинович дал распоряжение о формировании резервной бригады скорой помощи, которая в случае отсутствия основной спецмашины будет без промедлений направлена для оказания помощи жителям района.

P.S. Во второй половине дня Константин Пахоменко провел рабочую встречу с руководителями государственных учреждений здравоохранения соседних районов, в ходе которой удалось найти решение ряда сложных задач.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.



События и факты

В единстве наша сила



В минувшую пятницу в районном Доме культуры состоялся концерт, посвященный государственному празднику - Дню народного единства.

Торжественное мероприятие открыл заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Дмитрий Крисаненков, тепло и сердечно поздравив присутствовавших с праздниками - Днем народного единства и Казанской иконы

Божией матери. Он отметил, что главное в наше время - быть сплоченными, объединиться, и тогда все трудности будут преодолимы. Затем поздравления продолжили артисты РДК.

На протяжении всего времени, что шел концерт, в зале царил атмосфера всеобщего воодушевления. Зрители увидели яркие концертные номера в исполнении самодеятельных артистов района, танцевальных коллективов и учащихся детской школы искусств. В программе прозвучали вокальные и поэтические произ-

ведения о мире и дружбе, о славном прошлом и настоящем нашей страны. Особый колорит в праздничный концерт внес коллектив хора «Ветеран», исполнивший теплые и задумчивые песни. Надо сказать, что все номера, исполненные в этот праздничный день, имели важную идейную и духовную направленность. Атмосфера, царившая в зале, вселяла чувство гордости за нашу огромную, единую, сильную, гостеприимную Россию.

Весь вечер в зале не смолкали аплодисменты. Зрители,

пришедшие на концерт, получили заряд позитива и хорошего настроения. Юные спасдеменцы воспользовались возможностью посетить мероприятие в рамках федеральной молодежной программы «Пушкинская карта».

В Спас-Деменском районе 4 ноября штаб поддержки семей мобилизованных граждан, а именно его представители: ведущий специалист отдела социальной защиты населения М. Иванова, заведующая отделом социальной защиты населения В. Калинина и председатель Спас-Деменского женсовета О. Корзинкина посетили семьи с детьми граждан, призванных на военную службу по мобилизации.

Им вручили продуктовые наборы, собранные при поддержке неравнодушных спонсоров.

Основная цель визитов, безус-

ловно, была поддержка семей, где папы и мужья участвуют в специальной военной операции на Украине. В разговоре с родными мобилизованных специалисты поздравили семьи с праздником, ещё раз напомнили женщинам, с какими вопросами и трудностями они могут обратиться к своим кураторам. Все семьи выражают слова благодарности штабу поддержки семей мобилизованных за внимание и заботу.

Екатерина ЛЕВКИНА.
Фото автора.



Наши интервью

СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ..

Н.А. Фролов прошел путь от следователя милиции до начальника райотдела полиции

10 ноября вместе с другими сотрудниками и ветеранами органов внутренних дел житель г. Спас-Деменска Н.А. Фролов отметит профессиональный праздник. Более 40 лет своей жизни он отдал служению людям: защищая их жизни и имущество от преступных посягательств, прошел путь от следователя до начальника Спас-Деменского РОВД. На пенсию Николай Анатольевич вышел в звании полковника полиции. Имеет многочисленные награды, самой ценной считает медаль «За отличие в охране общественного порядка». Сегодня Н.А. Фролов - наш собеседник.

- Николай Анатольевич, расскажите о начале своего трудового пути.

- Родился и вырос в г. Кирове Калужской области. После службы в армии по направлению райкома, поступил в Ленинградскую среднюю школу милиции, затем продолжил учебу в высшей школе милиции заочно. Работал по специальности в Куйбышевском РОВД следователем, старшим следователем, заместителем начальника отдела. Второе высшее образование получил в академии МВД г. Москвы. В 1989 г. назначен на должность начальника Спас-Деменского отдела органов внутренних дел.

- Часто вспоминаете годы службы?

- Я в органах 42 года. Практически всю жизнь. В 1975 г. пошел курсантом в школу милиции, надел форму, а в 2015, когда вышел на пенсию, ее снял. И два года армия. Такой мой стаж. Вспоминаю часто резонансные дела и то, как мы работали, пытались найти любую зацепку, не считаясь с личным временем. В первую очередь организация расследования всех преступлений по должностным обязанностям возлагалась на А.А. Магомедрасулова. Для меня он - мой заместитель - был надежным помощником. Настоящий трудяга, профессионал, ответственный работник, под руководством которого и с его участием раскрыто множество преступлений, в том числе тяжких. Помнится, как грамотно он выстраивал работу. Не могу не отметить старание Виктора Николаевича Васютина, да и многих других заместителей: С.С. Павлова, А.В. Милютину, С.С. Жарова, А.А. Ромашкина.

В отделе работали замечательные специалисты. Но основной костяк личного состава - это участковые, которые были при каждом сельсовете. Им и жилье давали на своих участках. Практически в каждом населенном пункте - административном центре поселения жил участковый. Павлиново, Лазинки, Чипляево, хутор, Снопот... Если кто-то позвонил в райотдел, мы быстро собираемся, пока доберемся к месту происшествия, участковый уже работает: случается, что и преступника уже задержит, и преступление раскроет, и свидетелей найдет.

В разное время участковыми работали В. Леонов, А.А. Швырков, С.В. Батышев, О.Д. Чернецкий, В.Р. Захаров, И.Н. Капитоненков, А.В. Акимов, В.Д. Поляков, А.В. Фатеев, И.В. Дмитриков, А.И. Воробьев, А.И. Анисимов, Д.В. Губанов, А.В. Костюков, А. Мельников, Н.С. Дадыченко, А.И. Ганцевич, С.А. Прасолов, А.В. Рзаев, М.Ю. Рыжов, С.М. Костикин, М.И. Циприс, Д.Н. Кобзырев, И.И. Свид, А.Б. Ползиков, Н.Н. Сухарев, И.В. Капитоненков, П.И. Чумаков, А.В. Сотов, К.А. Жигулев, А.В. Асеев, А.Н. Кириенков, И.В. Клевцов.

Патрульно-постовая служба (А.Б. Иванцов, А.В. Прасолов, В.Б. Голубев, А.А. Данилов, А. Смирнов, Т.Болотенков, С.Иванов, А. Логутенков, С.В. Рыжиков и др.) работала и днем, и ночью. Был транспорт, который ходил по утвержденным маршрутам: машина двигалась с определенной скоростью, чтобы можно было все видеть. Кроме того, в рамках профилактических мероприятий был пеший патруль. Ходили по два-три человека. Их невозможно было не заметить. С ними - дружинники.

По сообщению любого гражданина о правонарушении на место происшествия выезжала следственно-оперативная группа в полном составе. Следователи, которые работали в разное время - П.В. Шиян, О.А. Залетаев, В.В. Ежиков, А.В. Иванов, В.Н. Сафронов, М.А. Усанов, А.А. Ромашкин, С.А. Гвоздев. Также в этой группе обязательно были сотрудники уголовного розыска. Среди них В.Ф. Шелепнев, С.В. Томчук, В.Е. Тимашков, С.Е. Ковалев, А.В. Васильев, Ю.А. Лобачев, Н.Н. Бобров, А.П. Осипов, А.С. Васильев, А.С. Кривошеев. Иногда привлекались сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями Е.И. Коротченко, В. Бибииков. Не обходилось без участия экспертов И.Е. Печенцова и С. Болдырева, кинолога Ю.А. Пелипенкова.

- Большая была загруженность у сотрудников? Правильно поется в песне «Служба дни и ночи»?

- Поется совершенно верно. У нас раскрываемость была около 90 % и выше. Высокие показатели обеспечивались благодаря профессионализму работников. Все силы бросались на раскрытие преступлений. Никогда не было такого, чтобы водитель сказал: я пойду домой, у меня закончился рабочий день. Расследование преступления не оставляли на завтра. Следователи ночами сидели, если требовалось. Эксперты старались.

Были и тяжкие преступления. Не много, но были. Такие преступления всегда сложнее доказывать. Это не кража велосипеда. По доказательствам надо подходить скрупулезно, ведь преступник не сидит и не ждет, пока его задержат. Он или тщательно готовится к преступлению, или после его совершения следы тщательно заметает. И начинается работа... Кто был? А кто-то из Москвы приехал... Ищем по приметам, по отпечаткам. Всех проверяем. И находим.

В общем деле вносили свой вклад сотрудники дежурной части. Они работали круглосуточно. В.И. Подобуев, М.В. Пантелеев, В.Н. Хитров, В.П. Владимиров, А.И. Бурцев. Дежурная часть имела свой транспорт для оперативного реагирования. Работали водители А.А. Антоненков, В.В. Тесля, В.В. Булы-



чев, С.А. Логутенков, А.А. Марусенков, В.В. Платонов, Н.Н. Дудин, А.Ю. Хохлов.

Сказывалась на высоких показателях работа разных служб: охранно-конвойной (И.А. Мельников, Ю.А. Поляков, И.П. Любутов, А.А. Федченко, В.И. Богданов, И.В. Платонов, А.В. Субботин, В.И. Привалов, Ю.А. Сайдов, А.В. Зеганов); ГАИ (И.Н. Воробьев, В.В. Потапов, А.В. Капитоненков, А.Губанов, В.М. Кравцов, Ю.Е. Андреев, А.В. Романов, А.Г. Терехин, Д.Е. Баранов, С.Л. Мартынов, С.В. Бузылев, С. Фитисов; вневедомственной охраны (Г.В. Игнашкин, А.А. Марченков, А.В. Журбенков, В.Е. Тимашков, М.К. Максименков, К. Юдин, А. Зыков и многие другие).

Несмотря на загруженность, сотрудники райотдела принимали активное участие в спортивной жизни района. Наша команда постоянно занимала призовые места на соревнованиях районного и даже областного уровня.

- Вы называете мужчин. А женщины в отделе были?

- Да, конечно. Они работали в следствии, паспортном столе, инспекции по делам несовершеннолетних, финансовом отделе.

Среди них Л.А. Гоголева, Л.Г. Марина, С.С. Никитенкова, Н.Д. Панюшева, Н.О. Лунева, Р.М. Евдокимова, В.Лосева, Н.А. Костюченкова, Н.А. Борисова, Л.В. Савенкова, Е.Д. Евдокимова, Ю.А. Гореликова, Ю. Филькова и другие.

В ночные смены мы женщины не ставили, потому что людей хватало. У нас дежурная часть была укомплектована.

- Как семья относилась к вашей постоянной занятости?

- Привыкли. Относились с пониманием. Больше беспокойности вызывал переезд из одного района в другой. Надо расстаться с друзьями, детям поменять школу и круг общения, жене на новом месте найти работу.

- Если сравнивать то время и сегодня, что можно сказать о криминогенной ситуации в нашем районе?

- На мой взгляд, самое трудное было в девяностых. Населения было больше. Помню период, когда в районе орудовала одна банда за другой, обкрадывали магазины, грабили на дорогах. Эти преступления были раскрыты, хотя и не сразу. Но если говорить в целом о Спас-Деменском районе, то он по сравнению с другими был и остается более спокойным.

- Посоветуйте, куда обратиться, если тебя обманывают, например, в магазине?

Уважаемые коллеги, ветераны!

В преддверии нашего профессионального праздника хочу поздравить весь личный состав, ветеранов органов внутренних дел, всех сотрудников полиции с этим замечательным днем.

Выражаю огромную благодарность личному составу за выполнение поставленных задач. Огромной армии ветеранов выражаю глубокую признательность за создание традиций органов внутренних дел. За создание крепкой основы, фундамента, на котором держится вся наша работа по сей день. Спасибо вам за передаваемый опыт и посильную помощь в борьбе с преступностью.

Всем вам и вашим семьям желаю крепкого здоровья, благополучия. Пусть новый профессиональный год принесет новые успехи, достигнутые цели, новый интересный опыт, радость, любовь и заботу близких. Желаю так же любить и ценить все, что мы имеем.

С праздником!

Руководство МОМВД России «Кировский».

- Если вы считаете, что в отношении вас совершили какое-то правонарушение, позвоните по номеру 112, это Единая дежурная служба, они передадут содержание обращения в полицию. По факту вашего обращения обязательно будет разбирательство.

К сожалению, немногие в таких случаях готовы жертвовать своим временем, а надо бы, не отходя от прилавка, звонить в полицию или жаловаться в Роспотребнадзор, в том числе, если магазин реализует населению просроченные товары.

- И последний вопрос. Чем занимаетесь, выйдя на пенсию? Отдыхать успеваете?

- Я вышел на пенсию, но отдыхать не планировал, внуками занимался. Но когда мне предложили должность главного специалиста в отделе ГО ЧС и мобподготовки, согласился. Тем более, что специфика работы мне была понятна.

Пользуясь случаем, хочу поздравить сотрудников органов внутренних дел и ветеранов с наступающим праздником и пожелать крепкого здоровья, успехов и благополучия. С особыми словами благодарности хочу обратиться к участникам боевых действий.

Среди них В.Н. Васютин, А.А. Ромашкин, Н.С. Дадыченко, А.А. Данилов, С.Л. Мартынов, В.В. Платонов, В.Ю. Тимашков, И.И. Платонов, А.С. Кривошеев, И.К. Мельников, Ю.А. Поляков, А.В. Дanelян, И.П. Любутов, А.Д. Ползиков, С.А. Шишкин, А.Д. Зеганов, Н.Н. Дудин, С.В. Бузылев, А.Г. Терехин, А.В. Романов, А.В. Губанов, А.В. Рыжиков, И.В. Капитоненков, С.В. Павлов, А.В. Милютин, П.И. Чумаков, Ю.А. Пелипенков. Спасибо вам за самоотверженность, мира и всего самого наилучшего!

В завершение разговора я хочу вспомнить тех, кого уже нет рядом с нами. Они остаются в наших сердцах, в нашей памяти.

Прошу простить, если я кого-то не вспомнил или забыл отчество.

Галина ГЕРАСИМОВА.
Фото автора.

Документы

РЕШЕНИЕ
Районного Собрания
муниципального района
«Спас-Деменский район»

от 01.11.2022 года № 160

Об утверждении результатов публичных слушаний по проекту планировки территории в составе с проектом межевания территории в отношении земельных участков с КН 40:18:113300:31, 40:18:113300:32, 40:18:113300:33, 40:18:113300:34, 40:18:113300:35, 40:18:113300:36, 40:18:113300:37, 40:18:113300:38, 40:18:113300:39, 40:18:113300:40, 40:18:113300:41, 40:18:113300:42, 40:18:113300:43, 40:18:113300:44 для ведения садоводства ТСН «Золотые ключи» (д.Болва)

Заслушав информацию комиссии по проведению публичных слушаний по проекту планировки территории в составе с проектом межевания территории в отношении земельных участков с КН 40:18:113300:31, 40:18:113300:32, 40:18:113300:33, 40:18:113300:34, 40:18:113300:35, 40:18:113300:36, 40:18:113300:37, 40:18:113300:38, 40:18:113300:39, 40:18:113300:40, 40:18:113300:41, 40:18:113300:42, 40:18:113300:43, 40:18:113300:44 для ведения садоводства ТСН «Золотые ключи» (д.Болва), проведенных 17 октября 2022 г., на основании протокола публичных слушаний от 17.10.2022г. Районное Собрание муниципального района РЕШИЛО:

1. Утвердить результаты публичных слушаний по проекту планировки территории в составе с проектом межевания территории в отношении земельных участков с КН 40:18:113300:31, 40:18:113300:32, 40:18:113300:33, 40:18:113300:34, 40:18:113300:35, 40:18:113300:36, 40:18:113300:37, 40:18:113300:38, 40:18:113300:39, 40:18:113300:40, 40:18:113300:41, 40:18:113300:42, 40:18:113300:43, 40:18:113300:44 для ведения садоводства ТСН «Золотые ключи» (д.Болва).

2. Результаты публичных слушаний опубликовать в газете «Новая Жизнь» и разместить на сайте администрации МР «Спас-Деменский район» в сети Интернет.

В.Н. ФИТИСОВА,
глава муниципального района
«Спас-Деменский район».

Приложение №1
к Решению Районного Собрания
№ 160 от 01.11.2022 года

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по проекту планировки территории в составе с проектом межевания территории в отношении земельных участков с КН 40:18:113300:31, 40:18:113300:32, 40:18:113300:33, 40:18:113300:34, 40:18:113300:35, 40:18:113300:36, 40:18:113300:37, 40:18:113300:38, 40:18:113300:39, 40:18:113300:40, 40:18:113300:41, 40:18:113300:42, 40:18:113300:43, 40:18:113300:44

для ведения садоводства ТСН «Золотые ключи» (д.Болва)

Дата и время проведения публичных слушаний: 17 октября 2022 г. в 15 часов 00 минут.
Место проведения: Спас-Деменский район, д.Болва ул.Центральная д.11.Количество присутствующих: 1 человек.

Предложений о внесении изменений и дополнений в проект планировки территории в составе с проектом межевания территории в отношении земельных участков с КН 40:18:113300:31, 40:18:113300:32, 40:18:113300:33, 40:18:113300:34, 40:18:113300:35, 40:18:113300:36, 40:18:113300:37, 40:18:113300:38, 40:18:113300:39, 40:18:113300:40, 40:18:113300:41, 40:18:113300:42, 40:18:113300:43, 40:18:113300:44 для ведения садоводства ТСН «Золотые ключи» (д.Болва) не поступало.

Итоги голосования по утверждению проекта планировки территории в составе с проектом межевания территории в отношении земельных участков с КН 40:18:113300:31, 40:18:113300:32, 40:18:113300:33, 40:18:113300:34, 40:18:113300:35, 40:18:113300:36, 40:18:113300:37, 40:18:113300:38, 40:18:113300:39, 40:18:113300:40, 40:18:113300:41, 40:18:113300:42, 40:18:113300:43, 40:18:113300:44 для ведения садоводства ТСН «Золотые ключи» (д.Болва):

за - 1 (один)
против - нет
воздержались - нет.

Принятое решение: утвердить проект планировки территории в составе с проектом межевания территории в отношении земельных участков с КН 40:18:113300:31, 40:18:113300:32, 40:18:113300:33, 40:18:113300:34, 40:18:113300:35, 40:18:113300:36, 40:18:113300:37, 40:18:113300:38, 40:18:113300:39, 40:18:113300:40, 40:18:113300:41, 40:18:113300:42, 40:18:113300:43, 40:18:113300:44 для ведения садоводства ТСН «Золотые ключи» (д.Болва).

В.В. ИЛЛАРИОНОВ,
председательствующий
на публичных слушаниях.

Коротко о разном

Поддержка семей мобилизованных граждан

В районе начал активную работу штаб поддержки семей мобилизованных граждан.



Его представители: ведущий специалист отдела социальной защиты населения М. Иванова, начальник отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений администрации МР Е. Буданова и председатель Спас-Деменского женсовета О. Корзинкина посетили родителей, жен и детей граждан, призванных на военную службу по мобилизации. Им вручили продуктовые наборы, собранные при поддержке настоятеля храма Преображения Господня Алексея Зиновьева (на снимке), а также ООО «ДИАЛ-К» и ООО «Легенда». Целью визитов, безусловно, была поддержка семей, в которых сын, брат, папа, муж участвуют в специальной военной операции на Украине. В разговоре с родными мобилизованных специалисты узнавали, с какими трудностями

столкнулись семьи, какая необходима помощь, а также предлагали возможные пути решения тех или иных проблем и оставляли контакты для обратной связи.

Если в вашей семье есть призванный на военную службу по мобилизации, НАПОМИНАЕМ: за консультацией по всем возникающим вопросам оказания мер социальной поддержки вы можете обратиться в штаб поддержки семей мобилизованных граждан по будням с 9 до 17 часов, телефоны: 2-22-67, 2-10-37.

На территории района продолжается акция «Тепло наших рук» по сбору тёплых вещей (носки, варежки, перчатки и др.) для помощи мобилизованным гражданам.



В работу по проведению акции активно включились представители Спас-Деменского отделения Союза женщин России. Присоединяются и неравнодушные жители нашего района, сотрудники организаций, которые приносят вязаные носки и перчатки на пункт сбора. Наши земляки, проживающие в других городах, тоже не остаются безучастными. Например, из Москвы нам прислала посылку Юлия Швед, которая нашла возможность и время для участия в акции и передала свой вклад для наших ребят.

Спасдеменцы, присоединяйтесь! Мы рады видеть всех желающих на пунктах сбора, расположенных в ГБУ КО СРЦН «Черемушки» и отделе социальной защиты населения. Собранные вещи будут направлены гражданам, призванным из нашего района на военную службу по мобилизации.

Полина ХИТРОВА.

Городу добавили звезд

На улице Советская установили декоративную подсветку.

На прошлой неделе спас-деменские электрики провели огромную работу: заменили семь перегоревших консолей и прикрепили к столбам еще 11 новых светодиодных конструкций в виде звезд. Дизайн выбирали случайно: улица Советская как одна из самых старых в городе получила украшение, напоминающее наивысшую награду советского времени. Красные звезды удачно гармонируют с памятниками культурного наследия, которые стоят на этой улице.

Екатерина ЛЕВКИНА.
Фото автора.



Сдай батарейку - спаси планету

В холле здания районной администрации организован пункт сбора использованных батареек. Все желающие могут принять участие, сдав батарейки, которые в дальнейшем будут переданы на переработку. Акция организована для того, чтобы спасти окружающую нас природу от экологического бедствия.

Часто батарейки после использования оказываются в мусорном ведре. И немногие знают истинный вред, который наносит обыкновенная пальчиковая батарейка, выкинутая неразумно, а вред на самом деле велик. Подсчитано, что одна батарейка, попавшая в почву, отравляет 400 литров воды и загрязняет 20 квадратных метров земли, а в лесной зоне это территория обитания двух кротов, одного ежика и нескольких тысяч дождевых червей. Поэтому просто взять и выбросить ее по истечении срока годности нельзя, необходимо сдать в пункт приема использованных аккумуляторов, а оттуда бата-



рейки благополучно отправятся в переработку без вреда для экологии.

- Отказаться от батареек совсем сегодня практически невозможно, но нужно их правильно утилизировать, относя использованные источники питания в специальные пункты приема батареек. Участвуя в подобных экологических акциях, мы можем внести свой вклад в

защиту окружающей среды, - отметила руководитель местного отделения «Молодая Гвардия» партии «Единая Россия» Ирина Волкова. - Помните, даже одна правильно утилизированная батарейка может спасти несколько тысяч обитателей флоры и фауны на нашей планете.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Добрим людям на загляденье

Народные промыслы России - огромное духовное богатство, оно доносит до нас культуру прошлых поколений. С незапамятных времён Россия славилась добрыми мастерами, которые создавали и создают своими руками сказочную красоту.

С целью формирования у детей познавательного интереса к народной культуре через ознакомление с многообразием декоративно-прикладного искусства России в центральную

детскую библиотеку на час искусства «От матрёшки до барыни» были приглашены учащиеся ДШИ классов «Бумажная фантазия» и «Художественное вязание» (педагоги Т. Цуканова



и Е. Гусева). Ребята совершили видеопутешествие по самым известным уголкам России, которые славятся своим мастерством, побывали в местах, где жили и живут русские умельцы. Дети услышали рассказы о том, кто создавал народные игрушки, как зарождалось ремесло и как удалось его сохранить до наших дней. «Синяя сказка» гжели, «деревянное золото» хохломы, символ России - матрёшка, а также глиняные игрушки Дымкова и Каргополя, филимоновские свистульки, «топорные» игрушки из Городца оставили яркий след в памяти ребят. Заинтересовала их и викторина, ответы которой подтверждались показом некоторых изделий народных промыслов из гжели, палеха, хлудневская игрушка, матрешки, представленные Е.Гусевой, дети также приняли активное участие в разгадывании загадок. И справились с этим блестяще!

А. ЖУРБЕНКОВА,
зам.директора
по работе с детьми.

Сказкотерапия - как метод психологической коррекции

Сказка - в первую очередь интересное захватывающее «лекарство», поэтому воспитатели центра «Черёмушки» эффективно используют сказкотерапию в своей работе.

Такой метод помогает разговаривать даже застенчивого ребенка, обнаружить и исправить внутренние психологические конфликты, увидеть скрытые страхи и понять, какая проблема нуждается в психокоррекции.

Сказкотерапия - метод, который помогает ребенку сконцентрироваться на своей проблеме. Основная ее цель - развитие личности и забота о

душе. Воспитатель помогает воспитанникам встречаться в сказочном рассказе с лучшей версией самого себя, помогает детям учиться у героя совер-

шать добрые поступки, быть счастливым и справедливым.

О. КОРЗИНКИНА,
директор ГБУ КО СРЦН
«Черемушки».



9 ноября - Всемирный день Книги рекордов Гиннеса

Изначально «Книга рекордов Гиннеса» включала проверенные научные факты, собранные братьями Макуайртерами, но со временем в ней стало появляться всё больше странных достижений различных людей. Также и предшественники компании, занимающейся изданием Книги, привлекали желающих попасть на ее страницы, в том числе основывая Всемирный день Книги рекордов Гиннеса. Популярность Книги привела к тому, что появились специальные издания, исследующие одну определённую область массовой культуры и национальные варианты

Всего в Книге 10 разделов:

- ♦ **Богатство** - раздел, посвящённый денежным рекордам. В данном разделе фиксируются рекорды выигравшей в азартные игры, наиболее ценные вещи, самое большое состояние, самые дорогие покупки и т. д.
- ♦ **Достижения** - рекорды путешествий, рекорды по поеданию различных пищевых продуктов и распитию напитков, самые высокие показатели силы и выносливости, а также рекорды по продолжительности жизни, как правило помещаются в данный раздел.
- ♦ **Знания** - в данном разделе располагаются рекорды и достижения в определённой профессии (в основном, архитектуре, медицине и изобретательстве), а также рекорды познаний в науке в целом.
- ♦ **Искусство и СМИ** - раздел посвящён достижениям в области музыки, кинематографии, модном деле, мультипликации, рекламном деле, а также рекордам, связанным с тематическими парками.
- ♦ **Опасность и катастрофы** - сюда помещены рекордные показатели, связанные с войнами, эпидемиями, терроризмом, нападениями животных, стихийными бедствиями и т. д.
- ♦ **Отвага** - сюда записаны рекордсмены, как правило люди, заработавшие извест-

ность благодаря покорению вершин, совершению кругосветных путешествий, спасению людей, а также достижениям пределов, важных для человечества (например, космических или глубоководных) и т. п.

- ♦ **Слава** - рекорды, связанные со звёздами, наградами, а также известными преступниками, религиозными деятелями и филантропами.
- ♦ **Современные технологии** - технологические достижения в области транспорта, Интернета, спутниковой связи, робототехники, оружия и создания умных вещей.
- ♦ **Спорт** - олимпийские рекорды, достижения в определённых видах спорта, рекорды спортсменов-экстремалов и т. д.
- ♦ **Человек** - данный раздел ограничен рекордами в размерах тела, бодибилдинге, способности трансформировать своё тело, а также т. н. «любопытными крайностями».

Известны случаи, когда рекорды, зафиксированные в одном разделе, потом переносились в другой. Так, рекорды, связанные с пищей и алкоголем, первоначально помещённые в раздел «Достижения», впоследствии были выделены в новый раздел, получивший название «Современное общество». Также рекорд может быть аннулирован, если в конце концов выясняется, что при попытке побить данный рекорд не может быть выполнено какое-либо из следующих требований: измеримость, доказуемость, объективность, возможность улучшения, а также наличие интереса к достижению. Книга рекордов Гиннеса за годы существования обрела огромную популярность. 1 октября 2013 года общий тираж экземпляров, проданных с 1955 года, превысил 130 млн копий, и Книга, издаваемая более чем в 100 странах мира на 25 языках, попала на собственные страницы как самое продаваемое ежегодное издание. В нашей стране тоже есть рекордсмены Книги рекордов Гиннеса:

- ♦ **Самый большой в мире зоопарк** по количеству видов -



Московский зоопарк. В нем обитают более 15134 особей животных, представляющих 1248 различных видов.

- ♦ **Самую маленькую копию монеты** сделал мастер Владимир Анискин из г. Новосибирска. Это копия золотого червонца «Сеятель» 1976 года выпуска. Вес монеты 0,018 грамма, размер 3,13 миллиметра.
- ♦ **Самый большой оркестр** состоял из 8097 музыкантов и был создан Фондом поддержки социальных инициатив Газпрома в Санкт-Петербурге. Оркестр исполнил государственный гимн России. В том мероприятии приняли участие 181 оркестр и 200 вспомогательных хоровых коллективов из разных регионов России.
- ♦ **Самая большая каша** была сварена 10 сентября в г. Туле на празднике Дня города. Местная компания по производству круп «Тула продукт» сварила овсяную кашу весом 865 кг - по числу лет, исполняющихся в этом году городу. Кашей угостили более 3 тысяч гостей праздника.

В нашей Калужской области тоже есть рекордсмены:

- ♦ **Наибольшее количество плазмы крови**, сданной донором в России, результат 273,7 литра (1028 доз плазмы крови). Рекордсмен Рулев Валентин Анатольевич, г. Калуга.
- ♦ **Самый продолжительный прямой радиозфир** в выездной студии на открытом воздухе продолжительностью 24 часа проходил в Калуге, ул. Театральная. Рекордсмены Дмитрий Ченцов, Яна Миронова, Игорь Корнилов ООО ТРК «Ника». Эфир проходил 8 мая 2015 года.

Поздравляем!

Администрация, депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» и Городской Думы ГП «Город Спас-Деменск» поздравляют с юбилеем Евгения Анатольевича ГОРЕЛИКОВА.

Уважаемый Евгений Анатольевич, всю свою трудовую жизнь Вы посвятили процветанию района, занимаясь возведением нового жилья, строя фермы и хозяйственные сооружения. На Вас можно было положиться в любой ситуации. Вы всегда отличались исполнительностью и творческим подходом к делу. Здороваья Вам, долгих лет и радости жизни в кругу родных и друзей!



ПРОДАЕТСЯ участок по ул. Школьная, тел. 8-905-707-64-53.

XXX

ПРОДАЕТСЯ зимняя резина на дисках R-13, тел. 8-906-509-16-07.

XXX

ПРОДАМ березовые дрова, тел. 8-910-528-24-49.

Внимание, работа!

В администрацию района на постоянную работу **требуется водитель автобуса (категория Д)**. Стаж работы в данной категории не менее одного года из последних двух лет. Справки по тел. 2-22-88 или обращаться лично в кабинет №18 администрации (ул. Советская, д. 99).

ООО «Вера» приглашает на постоянную работу **дорожного рабочего**. Обращаться по тел. 8(48456)5-21-86, 8-910-593-02-37.

ООО «ДИАЛ-К» на работу требуются: **упаковщики, формовщики, тестомесы**. Заработная плата - от 40000 рублей и выше, работа сменная - 2 через 2, полный соцпакет. Обращаться по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 3, тел. 8(4842)27-99-26.

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ. Отечественные, иномарки, битые, не на ходу. **Срочно. Дорого. Эвакуатор.**



Помощь при подборе авто. Тел. 8-920-873-05-17.

Вниманию населения!

Местонахождение, график работы и контактные телефоны подразделения по вопросам миграции МОМВД России «Кировский», оказывающего государственную услугу по добровольной государственной дактилоскопической регистрации. Адрес: 249440, Калужская область, Кировский район, г. Киров, ул. Пролетарская, д. 7а. График приема граждан: понедельник - неприемный день вторник - с 09:00 до 20:00 среда - с 09:00 до 18:00 четверг - с 09:00 до 20:00 пятница - с 09:00 до 17:00 суббота - с 09:00 до 13:00 воскресенье - выходной Телефон ОВМ МОМВД России «Кировский»: 8 (48456) 5-24-09.

Вниманию спасдеменцев!

Продолжается подписка на I полугодие 2023 года на районную газету «Новая жизнь».

Цена:

- на 6 месяцев - 543 руб. 54 коп.;
- на 3 месяца - 271 руб. 77 коп.;
- на 1 месяц - 90 руб. 59 коп.

Подписная цена в редакции (без доставки):

- на 6 месяцев - 240 руб.,
- на 3 месяца - 120 руб.,
- на 1 месяц - 40 руб.



Молитва о Святой Руси

Господи Боже сил, Боже спасения нашего, призри в милости на смиренных рабы Твоя, услыши и помилуй нас: се бо брани хотяция ополчишася на Святую Русь, чающе разделить и погубити единый народ ея.

Возстани, Боже, в помощь людям Твоим и подаждь нам силою Твоею победу. Верным чадам Твоим, о единстве Русския Церкви ревнующим, поспешествуй, в духе братолюбия укрепи их и от бед избави. Запрети раздирающим во омрачении умов и ожесточении сердец ризу Твою яже есть Церковь Живаго Бога, и замысли их ниспровергни.

Благодатию Твоею власти предержания ко всякому благу настави и мудростию обогати! Воины и вся защитники Отечества нашего в заповедех Твоих утверди, крепость духа им низпусти, от смерти, ран и пленения сохрани!

Лишенная кровь и в изгнании сущия в дома введи, алчущия напитай, недугующия и страждущия укрепи и исцели, в смятении и печали сущим надежду благодать и утешение подаждь!

Всем же во дни сия убиенным и от ран и болезней скончавшимся прощение грехов даруй и блаженное упокоение сотвори!

Исполни нас яже в Тя веры, надежды и любви, возстави паки во всех странах Святой Руси мир и единомыслие, друг ко другу любовь obnovи в людях Твоих, яко да единими усты и единым сердцем исповемся Тебе, Единому Богу в Троице славимому. Ты бо еси заступление, и победа, и спасение уповающим на Тя и Тебе славу возсылаем, Отцу и Сыну и Святому Духу, ныне и присно, и во веки веков. Аминь.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053



Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Е.И. НИКИШКИНА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 7.11.2022 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.